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Wat vindt u, als u alles beschouwt, van de activiteit ...?

- (n=738) -
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‘Overig’

‘Ontvangst’

‘Introductie’

‘Opbouw van de activiteit ’

‘Goede organisatie’

‘Creativiteit van de leerlingen/ creatieve activiteit ’

‘Locatie theater/ museum/ boot’

‘Activiteit sluit aan op de belevingswereld van de 

kinderen’

‘De workshops’

‘ Kinderen maken kennis met iets nieuws’

‘Leerlingen gingen zelfstandig aan de slag’

‘Betrokkenheid van de kinderen’

‘Onderwerp van de activiteit/ boodschap van het 

verhaal’

‘De voorstelling/ concert/ show/ tentoonstelling’

‘Afwisseling in de les/ diversiteit van activiteiten’

‘Interactie met de kinderen’

‘Actief bezig zijn/ veel bewegen’

‘De begeleiding door de docent/ leerkracht’

Wat is u het meest bevallen aan de activiteit ..?

- (n=723) -
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11%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

‘Overig’

‘Niets/ n.v.t.'

‘Het wachten’

‘Kinderachtige aanpak’

‘Last van leerlingen van een andere school’

‘De afstand’

‘Activiteiten waren saai/ langdradig’

‘Apparatuur functioneerde niet naar behoren’

‘Taalgebruik te moeilijk voor kinderen’

‘Te weinig beweging’

‘De begeleiding’

‘Weinig interactie’

‘Gebrekkige introductie/ afronding’

‘Onduidelijke communicatie van te voren’

‘Activiteit was te abstract/ onduidelijk/ moeilijk’

‘Duur van de activiteit ’

Wat is u het minst bevallen aan de activiteit ..?

- (n=632) -
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Iets anders

Dat de activiteit het historisch besef van mijn leerlingen

bevordert

Dat de activiteit mij als leerkracht mogelijkheden biedt

aan te sluiten op de lesstof in de klas

Dat de activiteit  mijn leerlingen laat kennismaken met

de locatie (museum, theater, concertzaal e.d.)

Dat de activiteit mijn leerlingen uitdaagt met elkaar

samen te werken

Dat de activiteit mijn leerlingen iets nieuws bijbrengt

over de kunstdisciplines

Dat de activiteit de leerlingen echt aan het denken zet

Dat de activiteit een rijke leeromgeving biedt

Dat de activiteit mijn leerlingen inspireert

Dat de activiteit  mijn leerlingen een nieuwe ervaring

biedt

Dat de activiteit de creativiteit van mijn leer lingen

stimuleert

Dat de activiteit aansluit op het niveau van mijn

leerlingen

Dat de activiteit aansluit op de belevingswereld van de

leerlingen

Kunt u aangeven welke vijf van de hieronder genoemde aspecten u het 

belangrijkst vindt? - (n=738) -
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45%

50%
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71%

49%

42%

40%

38%

34%

36%

33%

27%

30%

29%

23%

26%
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11%

7%
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11%
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4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

zet leerlingen echt aan het denken (n=241)

inspireert mijn leerlingen (n=370)

brengt mijn leerlingen iets nieuws bij over de

kunstdiscipline(s) (n=235)

biedt mij als leerkracht/ docent mogelijkheden om

bij aan te sluiten op de leerstof in de klas (n=72)

stimuleert de creativiteit van mijn leerlingen (n=427)

biedt een rijke leeromgeving voor mijn kinderen

(n=261)

sluit aan op de belevingswereld van mijn leerlingen

(n=553)

daagt mijn leerlingen uit om met elkaar samen te

werken (n=192)

sluit aan op het niveau van mijn leerlingen (n=531)

bevordert het historisch besef van mijn leerlingen

(n=42)

heeft mijn leerlingen laten kennismaken met de

locatie (museum, theater, concertzaal e.d.) (n=192)

biedt mijn leerlingen een nieuwe leervaring (n=398)

De activiteit ..

Ja, in sterke mate Ja, enigszins Nee
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14%

76%

9%
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Wat vond u van de tijdsduur/ lengte van de activiteit?

- (n=737) -

Het duurde veel te lang

Het duurde te lang

De tijdsduur was precies goed

Het duurde te kort

Het duurde veel te kor t
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40%

46%

12%

2%

Hoe beoordeelt u de wijze waarop de begeleider(s) u en uw leerlingen 

heef t (hebben) begeleid? - (n=325) -

Zeer positief

Posit ief

Niet positief, maar ook niet negatief

Negatief

Zeer negatief
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51%42%

6%

1%

Hoe beoordeelt u de wijze waarop de docent(en) u en uw leerlingen 

heef t (hebben) begeleid? - (n=600) -

Zeer positief

Posit ief

Niet positief, maar ook niet negatief

Negatief

Zeer negatief
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53% 34% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Heef t u de projectinformatie geraadpleegd?

- (n=731) -

Ja Nee Weet ik niet meer

48% 48% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Wat vindt u van de projectinformatie die u ontvangen heeft?

- (n=388) -

Zeer bruikbaar Redelijk bruikbaar Niet bruikbaar
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23%

13%

47%

17%

Heef t u het lesmateriaal in de klas gebruikt?

- (n=334) -

Ja, bij de voorbereiding van de

leerlingen op de activiteit

Ja, voor verwerking nadat de

activiteit heeft plaatsgevonden

Nee, niet bij de voorbereiding en niet

voor verwerking nadat de activiteit

heeft plaatsgevonden

Anders
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39%

48%

13%

Wat vindt u van het lesmateriaal dat u ontvangen heeft?

- (n=164) -

Zeer bruikbaar

Redelijk bruikbaar

Niet bruikbaar
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32% 54% 14%
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De activiteit heeft mij geinspireerd

- (n=732) -

Ja, in sterke mate Ja, enigszins Nee

55% 35% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De activiteit heeft mij op een positieve manier verrrast

- (n=734) -

Ja, in sterke mate Ja, enigszins Nee
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21% 55% 24%
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De activiteit heeft mij ideeën gegeven voor de klas

- (n=731) -

Ja, in sterke mate Ja, enigszins Nee
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20% 59% 18% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hoe beoordeelt u de organisatie voorafgaand aan de activiteit?

- (n=733) -

Zeer positief Posit ief Niet positief, maar ook niet negatief Negatief Zeer negatief
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27% 58% 14% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hoe beoordeelt u de organisatie tijdens de activiteit?

- (n=729) -

Zeer positief Posit ief Niet positief, maar ook niet negatief Negatief Zeer negatief
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11%

31%

2%

3%
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4%

5%

6%

6%

8%

8%

11%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

‘Overig’

‘Niet/ geen/ n.v.t.’

‘Extra opdrachten/ bewegingsspellen’

‘Meer afwisseling’

‘Duidelijke uit leg geven/ meer begeleiding’

‘Zie eerder antwoord’

‘Meer gebruik maken van materiaal/ apparaten’

‘Beter organiseren op locatie’

‘Meer interactiekinderen meer laten doen’

‘Beter voorbereiden/ informeren’

‘Planning aanpassen pauze, kortere voorstelling’

‘Aansluiten bij de leerlingen leeft ijd, niveau, taalgebruik’

Heef t u wellicht suggesties ter verbetering van de activiteit?
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